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Spil 1 Nord 

 ET654 

 KB6 

 3 

 EB54 

Kapitel 4 

Vest 

 97 

 74 

 EKB76 

 K632 

 N 
 
V  Ø 
 
 S 

     Øst 

 D83 

 E983 

 DT4 

 T98 

 Syd 

 KB2 

 DT52 

 9852 

 D7 

 

 

Kontrakt: Nord spiller 3 (9 stik med  som trumf). 

Vest Nord Øst Syd 

- 1 Pas 1NT 

2 Pas Pas 2 

Pas Pas 3 Pas 

Pas 3 a.p.  

 

Udspil: D fra Øst (højeste i makkers farve). Fulgt af T. 
 

Nord tæller topstik. 2 og 1. Der kan rejses 3 stik og 1 eller 2  stik, 

og det ligner i alt 4 måske 5 stik. Så 9, måske 10 stik.  

Nord spiller K, som Øst stikker med Es. Øst fortsætter med trumf. 

Nord spiller  B, som og fortsætter med  til syds D og T. Fra Syds 

hånd spilles  D til K og E. Nord fortsætter med B og Øst tager det 

sidste  stik. 

Resultat: 9 stik  -  2trumfning af , 2 stik, 3 og 2  stik. 

Spil 2 Nord 

 7654 

 B32 

 932 

 ET4 

Kapitel 4 

Vest 

 KBT3 

 94 

 KDB8 

 D85 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 ED98 

 EKD7 

 E 

 B973 

 

Syd 

 2 

 T865 

 T7654 

 K62 

 

 
Kontrakt: Øst spiller 4 (10 stik med  som trumf)  

Vest Nord Øst Syd 

- - 1 Pas 
1 Pas 1 Pas 
1 Pas 4 Pas 

 

Udspil: E  

Tæl sikre stik: 4, 3, 4, 0 i alt 11 stik 

 

Nord vinder udspillet og fortsætter i  til K i Syd. Syd spiller  igen til D i 

Vest. Vest spiller  til E, og trækker D og E og spiller  til K og B. Nu kan 

Vest roligt trække de 2 store  og smide 7 og en  og så spille  til bordets 

EKD = 11 stik. 

 

Resultat: 11 stik 
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Spil 3 Nord 

 EB94 

 BT65 

 KT3 

 ET 

Kapitel 4 

Vest 

 762 

 8732 

 E7 

 DB52 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

85  

 K4 

 9862 

 K8743 

 

Syd 

 KDT3 

 ED9 

 DB54 

 96 

 

 
Kontrakt: SYD 4 (10 stik med  som trumf) 

Vest Nord Øst Syd 
- - - 1 

Pas 1 Pas 1 
Pas 4 a.p.  

 

Udspil: D 

Tæl sikre stik: 4 i , 1 i , 3 i, 1 i  alt 9 stik. 

Plan: Træk trumf, knib efter K og få E slået væk, så ruderfarven rejses til 3 

stik. 

 

Stik udspillet med E og træk 3x . Spil 5 til 9 og returner  til K. Spil 6 

til K og E, spil  til E og lille. Vest spiller  til K, og uanset hvad Øst 

spiller nu, kan spilfører stikke. 11 stik. 

 

Hvis Vest ikke spiller , lægger vi en  på en stor  og får 12 stik. 

 

Resultat:  11 stik 

Spil 4 
 

 

Nord 

 D 

 7 

 DB8653 

 T9632 

Kapitel 4 

Vest 

 EKB4 

 EDB8 

 KT72 

 8 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 T98765 

 K2 

 E9 

 KDB 

 

Syd 

 32 

 T96543 

 4 

 E754 

 

 
Kontrakt: Øst 6  (12 stik med  som trumf) 

Vest Nord Øst Syd 

1 Pas 1 Pas 
4 pas 6 a.p. 

 

Udspil: 4 

Tæl sikre stik: 2 i, 4 i , 2 i , 2 i i alt 10 sikre stik. 

 

Plan: Der er en sikker  taber og en lille risiko for en taber. Ellers er resten af 

stikkene til Nord/Syd. 

 

Træk E, K. Da D falder ud er der nu kun en  taber tilbage. Der er ingen 

mulighed for at undgå en  taber, så spil  med det samme, så er det overstået. 

Når du så ser på Øst's kort, og samtidig ser Es og K på Vest hånd, ses at alle 

kortene er stik. Stikker Syd ikke første gang , så kan du vinde 13 stik, ved lade 

øst spille  til trumf hos Vest. 

  

Resultat: 12 stik 
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Spil 5 Nord 

 B86 

 T872 

 ET93 

 EB 

Kapitel 4 

Vest 

 DT954 

 B64 

 4 

 K873 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 72 

 K9 

 D875 

 DT642 

 

Syd 

 EK3 

 ED53 

 KB62 

 95 

 

 
Kontrakt: Syd 3NT (9 stik med uden trumf) 

Vest Nord Øst Syd 

- Pas Pas 1NT 

Pas 3NT a.p.  
 

Udspil: 4, lille fra splittede honnører 

Tæl sikre stik: 2, 1, 2, 1 i alt 6 stik  

Muligheder for ekstrastik: B,  måske 2 ekstra stik,  måske 2 ekstra stik. Så 

måske 11 stik! 

 

Dæk udspillet med B der holder stik. Træk E, og spil T rundt. Du set at Øst 

er renonce, så vent lidt med ruderfortsættelsen. Spil en lille , hvor Øst bekender 

med 9 og du stikker med Damen. Da den holder stik, fortsætter du med E og 

lille  hvor Vest får stikket på B. Vest spiller  igen, men løbet er kørt for 

modspillet. E bruges, og der knibes endnu engang efter D. Så spilfører tager 3 

, 3, 4og 1 stik. 

 

Spiller modspillet  ud, får spilfører sandsynligvis kun 9 stik. Men det kan Øst 

ikke se. 

 

Resultat:  11 stik 

Spil 6 Nord 

 K8 

 ED942 

 B2 

 7643 

Kapitel 4 

Vest 

 DBT6 

 KB63 

 ET75 

 T 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 E954 

 85 

 KD6 

 EKB9 

 

Syd 

 732 

 T7 

 9843 

 D852 

 

 
Kontrakt: Øst 3 NT  (9 stik uden trumf) 

Vest Nord Øst Syd 

- - 1NT Pas 

3NT a.p   
 

Udspil: 2 fra Syd. 

Tæl stik: 3/4 i , 0 i , 3/4 i , 3 i  i alt 9-11 stik. 

 stikkene skal etableres. Udspillet vindes på bordet  og der fortsættes med D, 

som dækkes af K og E. Nu har vi sikret 4 stik. Vi trækker nu K og D og 

ser, atB falder. Dermed er T også blevet til et stik og vi ender med at vinde 

4, 0, 4 og 3  

 

Resultat: 11 stik. 
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Spil 7 Nord 

 987 

 T2 

 T8642 

 B74 

Kapitel 4 

Vest 

 BT4 

 E86 

 KD97 

 ED8 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 EKD53 

 KDB3 

 E53 

 K 

 

Syd 

 62 

 9754 

 B 

 T96532 

 

 
Kontrakt: Vest 7NT (13 stik med uden trumf) 

Vest Nord Øst Syd 

- - - Pas 

1NT Pas 7NT a.p. 
 

Udspil: 9 fra Nord. 

Tæl stik: 5, 4, 3, 3 i alt = 15 topstik 

Stik udspillet med K, og spil  til B, spil T og  fra top. Spil  til E og  

retur til K, træk . Træk  E og spil  til K og D. 

 

Resultat: 13 stik 

Spil 8 Nord 

 987 

 EK8 

 DBT 

 EDBT 

Kapitel 4 

Vest 

 643 

 T54 

 954 

 8753 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 D52 

 9763 

 K832 

 96 

 

Syd 

 EKBT 

 DB2 

 E76 

 K42 

 

 
Kontrakt: Nord 6 NT (12 stik uden trumf) 

Vest Nord Øst Syd 

Pas 1NT Pas 6NT 

a.p.    
 

Nord åbner 1 NT der viser 15-17 point. Syd regner ud, at de tilsammen har 

mellem 33 og 35 point og melder 6 NT. 

Udspil fra Vest: 8  

Tæl stik: 3-4 i , 3 i , 2-3 i , 4 i  i alt 12-13 stik. 

Der kan laves ekstra stik ved at knibe efter D og K. 

Start med -farven. Spil E,  til E,  til B. Spil  til K, D, der holder 

stik, så fortsæt med B, der også holder stik.  Spil så  hvor øst lægger D og 

du stikker. Du har rest. 

 

Resultat: 13 stik. 
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Oversigt over spil til EasyBridge/Lynbridge kapitel 4 
 

Spil Af Kontrakt Udspil Stik 

1 N 3 D 9 

2 V 4 E 11 

3 S 4 D 11 

4 Ø 6 D 12 

5 S 3NT 4 11 

6 Ø 3NT 2 11 

7 V 7NT 9 13 

8 N 6NT 8 13 

 

     

 


